

DEH 2019/2020/2 vezetőségi döntés

A 2019/2020 idény igazolásainak rendjéről és a versenyzés adminisztrációjáról

Javaslattevő: Dr. Bátfai Norbert.

Az igazolások kapcsán az alapító dokumentum alapján kell eljárni:

„Ha a jelentkező on-line tag a Debreceni Egyetem polgára, akkor a felvétele automatikus (azonnal aláírhatja az amatőr sportolói szerződést). Ellenkező esetben játékmegjelölés után az érintett középvezető (ha van a játékhoz) javaslatára a vezetőség dönt a felvételről.”¹

Ugyanígy automatikus lehet a hosszabbítás, vagy korábbi tag leigazolása.

A kitöltött amatőr sportolói szerződéseket a középvezető vagy egy szakmai vezető² (itt egyértelmű cél az adminisztrációs terhek megosztása) veszi át a játékosoktól (mely aktusról lehetőség szerint jó lenne egy szelfi, melyet a felületeinken is jó lenne szerepeltetni, például egy direkt ilyen célú sztenderd poszt alá kikommentelni).

A kitöltött amatőr sportolói szerződések mellé kérni (és kitölteni) kell az alábbi infókat (amíg nincs webes felület, addig például ennek a megosztott: (elérés a középvez csopiban) doksinak a kitöltésével. Ennek az a célja, hogy hosszabb távon az adatok egy SQL adatbázisba is bekerüljenek, ahonnan például a változatos tartalmú, jó minőségű, például LaTeX pdf riportok, vagy akár az almanach automatikusan lekérdezhetőek és előállíthatóak legyen).

Név:

Email:

Szül. év.:

Gondviselő neve/emailcíme: (18 év alattiaknak)

Játékok/IGN-ek: (amiben leigazolt)

DE polgár?:

Tagság típusa: (online tag, tag, tiszteletbeli, pártoló)

Lakhely: (város)

Rövid BIO: (pár soros szakmai életrajz)

Hasonló céllal minden játéktevékenységet így adminisztráljanak a középvezetők és szakmai vezetők:

Játék:

Dátum:

Verseny:

URL:

Csapatnév/Tagok:

Közvetítés/videó:

Eredmény:

A középvezetők, szakmai vezetők az aláírt és formálisan ellenőrzött szerződéseket az Informatikai Kar I228 szobában (2. emelet, kiírás az ajtón: Dr. Jeszenszky Péter és Dr. Bátfai Norbert) szobában tudják leadni és Dr. Jeszenszky Péter viszi át a DEAC ügyvezetőjének, a DEAC oldaláról történő aláírásra, s ő hozza vissza, majd a szerződéseket a I228-ban tartjuk. Ez a formális sztenderd kapcsolat a DEAC-Hackers vezetősége és a DEAC között, tehát nincs szükség további formálisan kijelölt kapcsolattartóra

¹ <http://shrek.unideb.hu/~nbatfai/HaxorTemplom/DEAC-Hackers-Almanac-2017-hu.pdf>

² Formálisan nincs meghatározva, melyikőjük, például az, aki a fészes vezetői fórumban történő egyeztetés alapján éppen elérhető, vagy akivel eleve ment az egyeztetés, aki végezte a toborzást stb.

a DEAC felé, hiszen ha valamiben dönteni kell, akkor az ügyis DEAC-Hackers testületi vezetőségi aktus (illetve a DEAC vezetése eleve tag a nemespor illetve a deac-hackers levelezési listákon, illetve a vezetőségi döntések kapcsáni egyeztetésekben természetes módon bevonható a DEAC a levelek CC-zésével).

Döntés

A vezetőség a tárgybéli javaslatot az alábbiak szerint elfogadta.

Dr. habil. Szabó József szakosztályvezető: **egyetért**

Dr. Bátfai Norbert kutatási vezető: **egyetért**

Dr. Jeszenszky Péter informatikai és technikai vezető: **egyetért**

Dr. Buda András nevelési vezető: **egyetért**

Virtuális vezető: az on-line tagság (középvezetőkön keresztül) nem kezdeményezte döntési részvételét

Kapcsolódó operatív feladatok

Debrecen, 2019. szeptember 20.

Dr. Bátfai Norbert